

学院概况

学院简介

历史沿革

学院领导

机构设置

管理机构

教学系所

科研机构

常设机构

学院文化

学院风景

学院设施

联系我们

教学系所

您的当前位置：网站首页 > 学院概况 > 机构设置 > 教学系所 > 正文

程序法研究所简介

发布人： 日期：2022年05月12日 08:41 浏览数： 277

程序法研究所，原名诉讼法教研室，始建于法学院成立之时，后变更为现名。首任教研室主任为黄捷教授，现任研究所所长为肖晗教授。

该所于2012年获得诉讼法硕士学位授予权，于2013年首批招收诉讼法硕士研究生，至今已培养了十批毕业生。所培养的学生的质量较高，不仅有较多学生获得研究生国家奖学金，而且有多篇毕业论文获评省优毕业论文，还有学生在各类竞赛活动中获得佳绩。

该所拥有一支师德师风优良、结构合理、双师型教师较多的高水平师资队伍。现有教师7人，其中教授2人、副教授1人、讲师4人，有博士学位者4人、博士在读1人、硕士学位者2人，博士生导师1人、硕士生导师3人，省级教学名师1人（黄捷教授），所有教师都有教师资格证与律师资格证。师资力量较为雄厚，足以开设程序法系列绝大部分本科、硕士课程。

该所教师取得了较丰富的教学科研成果。先后获得国家社科基金项目1项、教育部课题1项、司法部课题1项、省社科基金项目8项、省教科基金项目5项、教育厅重点项目3项和一般项目5项、校级项目5项。1人获得省教科成果2等奖。出版学术专著10余部，主编教材近10部，发表C刊以上论文50余篇。

该所实践教学颇具特色。所开设的实践性课程有模拟法庭、法律情景实验、法律文书写作技能训练等。黄捷教授所指导的本科生“漾翅法律实践团队”联合其他高校，每年都要举行模拟审判大赛，已在全国多省市产生较好影响；更重要的是，该团队学生直接参与承办案件，在真刀真枪的实战中培养法律实务能力，其参与办理的著名案例有“凤凰山庄拆迁案”，该案被评为2010年“湖南十大最具影响力法治事件”之一。

该所教师积极参加学术交流，并在学术组织中兼任学术职务。由黄捷教授任会长的湖南省法学会程序法研究会依托该所教师和研究生，每年都要举办独具特色的“地方政府法治形象评议”活动，还要举办程序法学术年会，在全省产生了良好影响，得到了有关省领导的赞扬。

上一条：政府管理法治所简介

下一条：法学理论研究所简介

【关闭】

友情链接：

- 湖南师范大学司法鉴定中心
- 时代法学
- 共青团湖南师范大学委员会
- 湖南师范大学图书馆

- 北大法宝-中国法律信息总库
- 麓山法苑
- 湖南师范大学研究生院

- 湖南师范大学法律援助中心
- 湖南师范大学社会科学研究管理系统
- 湖南师范大学学生工作部



湖南师范大学法学院公众号



企业合规师培训基地

